

# 这位女强人把“老狼”变暖男

## 差点因一个灯罩而毁了一段爱情

自古多情是才子，可惜多情之人不长情。一直以来，很多人就觉得娱乐圈里才子型明星，很难有份长久而坚定的感情，可是老狼却是圈中的例外。

“他们不需要很多钱，让我看着就像过去那种知识分子家庭。他们俩都是很追求精神上的那种人，他媳妇有三个硕士学位，有很好的感受能力。他们在一起能那么久，最重要的就是两人之间的交流。”就如高晓松这样一段简单的评述，道出了老狼夫妻俩相知二十多年的真谛。

潘茜是老狼中学的学妹，“我们俩的恋情是从北京八中开始的。”老狼说。军人家庭出身的潘茜很是要强，而文艺家庭出身的老狼则多会享受生活。“性格的差异并没有影响我们的感情，反而让我们彼此因为互补产生了更强的吸引力。”老狼现在都记得，在学校他们经常聊天的大树干上，他们刻着“爱到永远”！

初恋很美好，但现实又总那么残酷。大学时两人分在北京城两端上学，见一面都要倒三趟车，而更没想到的是，随后潘茜考到了美国斯坦福大学，两人的距离变为了东半球和西半球。潘茜离开北京后，老狼也认识了高晓松等音乐人，并开始组建“青铜器乐队”。相恋的两人一个为音乐在北京打拼，一个为理想在美国奋斗。

“《同桌的你》、《流浪歌手的情人》这些歌曲，都是唱给她的。每当想到她时，我就只能唱歌浇愁。”老狼说。那些年老狼赚的钱，也大多贡献给了伟大的电信事



业，甚至为了去美国见潘茜一面，迫不得已向朋友借钱。“我们尝遍了异地恋的酸甜苦辣。”

本以为大家可能将就此天各一方，但老狼去西藏旅游时遇到生死分离的场景，而触发了两人要走在一起的勇敢。“她真的是放弃了美国的高薪工作，然后毅然回到北京和我在一起。”老狼感叹，潘茜是个要强且有能力的女孩，两人分别几年后在一起，从生活细节到审美观点都有了新的差异。“她刚回国时，对我租的那个房间里，那盏被明黄硬纸罩住的灯耿耿于怀。我觉得那是温暖的黄色，而她却觉得明黄是生硬强烈的广告色，两人感觉完全不同……最后，那灯罩终于被她摘了下来。摘下那盏灯的时候，我俩都笑了。我们差一点因为一个灯罩而毁了多年的爱情，那一刻就觉得是多么得不偿失。”

所以，从那之后，老狼夫妻就抱着“爱情可以战胜一切大小差异”的决心，开始了有关各种生活偏好的磨合，时至如今，结婚十余年，两人也都像恋爱时般恩爱。

## 遇到了她，老狼甘愿当暖男

与老狼聊潘茜，他眼里都是小鸟依人的妻子。其实，站在他背后的女人，是IDG媒体基金新媒体发展副总裁，原Google中国产品市场总监，在职场上也是呼风唤雨的女强人一枚。

老狼透露，潘茜在美国读书时非常发狠，短时间内考取了三个硕士学位，所以回国了她也对自己要求很高。最开始在中央电视台做策划和编导。进入到新的工作环境，她日夜颠倒就为做出个像样的成片。每当看到潘茜出门时的身影，老狼都想：不要让这个女人太辛苦。“后来她便加入到了自己最热爱的互联网行业中做市场工作。看到她因为专心工作而散发出来的光彩，让我都不得不为她骄傲。”

记者特意去新浪微博上，找到了用户名叫@老潘的潘茜。发现只比老狼小两岁的她，依旧像少女一样花痴着台上的老公，转发老公演唱视频和歌曲是常事。除了工作之余的状态，其他就是老狼与3岁儿子的生活记录。在微博里，你完全找不到女强人的影子，这个女人只是纯粹的“狼媳”。

妻子对于自己的牺牲与放弃，两人不说但老狼总是记在心里。所以老狼慢慢改变了自己，甚至开始照顾她的一些生活作息。“以前我总是喜欢赖床，有时可能到中午才醒。但有了她之后，每天早晨我

都会为朝九晚五上班的她准备好牛奶和三明治。潘茜说，看着我扎着围裙的样子，她觉得很幸福。”所以桀骜不羁的老狼，在与潘茜生活后，渐渐有了烟火气。

而这位“同桌的你”也很懂老狼心，即使工作再忙，也会每年都休假一段日子，陪老狼过过散漫的生活。在潘茜的微博里可以看到，他们去伦敦，每天就在公园里散步发呆，出国一次见的朋友不会超过20人，她就随着老狼过着简单随性的生活。老狼有些甜蜜地说：“比如之前看世界杯，她就陪我去德国看了一个月的球。她会主动来配合我的脚步，我们俩就总是越走越近。”

老狼承载着大家的青春记忆，却也在不知不觉中走到了“奔五”的路上。就像他对于参加《我是歌手》唱《旅途》被说“有点功利”可以置之不理，如今的他也不会再将爱情挂在嘴上。做自己喜欢的事，与相爱的人在一起就是他的重心。

因为他说：“曾经，我们的各方面差异都很大，但是我们却能在茫茫人海中结合了，牵手了，走到一起了。所以，我要珍惜，眼前一切对我而言都很美丽！”

## ■红人馆

### 洪金宝获颁杰出电影人金影奖

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 周萌) 3月20日，洪金宝与刘德华出席电影《我的特工爷爷》慈善功夫日。活动中，大会颁发“杰出电影人金影奖”给洪金宝，以表扬他在影坛的贡献及成就，大会并捐出10万元善款予洪金宝慈善基金，帮助有需要人士改善生活环境。

相隔17年再次执导电影《我的特工爷爷》，洪金宝笑称因没人邀请，这次是刘德华邀请他，加上剧本又好吸引，跟他以往拍的电影以搞笑娱乐为主的很不同所以才接。谈到



拍摄的难忘事，他称每天跟一班演员过，要将来慢慢回味，做什么也不及大家一齐开心，如果这部戏上映成功就更加开心。

## 摆脱绯闻，王迅新戏出演大反派

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 杨春雪)日前，由郭大雷执导的爆笑喜剧《东北往事之破马张飞》举行发布会，王迅与贾乃亮等主创悉数亮相。现场，王迅笑称自己是影片的颜值担当，誓要颠覆以往的小人物设定，当回大反派。

早前曾被绯闻缠身，让王迅离开公众视野一段时间。此次出演新片，王迅透露他将突破以往“小人物”的人物设定，成为“东北系列故事”的“大反派”。谈起角色，王迅津津乐道，顺便摆出一副“恶人”的狰狞面孔，不无搞笑地讲道：“演坏人是很过瘾的，尤其还是boss头头。”相比于之前《101

次求婚》中的暴发户、《疯狂的石头》中的小跟班，显然《东北往事》中的大反派更具挑战性，“我会创造史无前例的大反派。”王迅自信满满的说。



今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

“路过幸福，我们路过痛苦，路过一个女人的温暖和眼泪，路过生命中漫无止境的寒冷和孤独……”3月18日晚，内地民谣先锋人物老狼在《我是歌手》舞台，以一曲《旅途》唤醒了两代人对青春与爱情的记忆。

这次演唱之后，有朋友评价“老狼应该不会像李健去年那样重新走红”。听闻此言，老狼淡然一笑，穿着黑衣潇洒转身离去。

在《我是歌手》录制后，今日女报 / 凤网记者近距离见到老狼，第一眼就觉得他确实老了。“奔五”的老狼，似乎并不习惯这种名利的争夺，或是在唱歌或是在现场静默。当我们问老狼这么多年为什么甚少在媒体前抛头露面时，深居简出的他简单说：“我就是和太太过着平静的日子啊！”原来，一度不愿谈及自己感情生活的老狼，在女强人妻子的陪伴下，逐渐变成了生活中的暖男……